

**A Lap Top Distribution Ceremony was arranged in the Univ Campus last Friday and 28 students received Lap Tops. The lap top has been given by the Chhattisgarh Govt to students of final year class of Engineering B.Tech. The CG govt has started a program of Yuva Suchana Kranti and under this scheme lap Top has been given - January 13, 2017**

## आईसीएफएआई विवि में विद्यार्थियों को लैपटॉप

**छत्तीसगढ़ संवाददाता**  
कुम्हारी, 14 जनवरी। आ.सी.एफ.ए.आई

मे विश्वविद्यालय के कुलपति सत्येन्द्र प्रसाद गुप्ता एवं वरिष्ठ पत्रकार विक्रम शाह टाकुर उपस्थित थे। लेपटॉप वितरण के पश्चात विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कुलपती ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार का यह अभियान सराहनीय है सरकार का यह प्रयास छात्रों के तकनीकी विकास और आवश्यक जानकारियों को संग्रहित करने में अत्यंत लाभकारी सिद्ध होगा वहीं लेपटॉप पाकर विद्यार्थियों के चेहरे भी खिल उठे। इस आयोजन में महाविद्यालय के कुल सचिव, शिक्षकगण एवं पत्रकार भी उपस्थित थे।

विश्वविद्यालय रायपुर के कुम्हारी कैम्पस में शुक्रवार की शाम को एक सादे समारोह में 28 छात्र छात्राओं को छत्तीसगढ़ सरकार के युवा क्रांति अभियान के अंतर्गत लेपटॉप वितरित किए गए। छत्तीसगढ़ सरकार के इस अभियान का मुख्य उद्देश्य युवाओं को रोजगार हेतु आधुनिक तकनीकियों में सक्षम बनाना है। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप



## आईसीएफएआई विश्वविद्यालय में विद्यार्थियों को मिले लेपटॉप

**समवेत शिखर संवाददाता**  
कुम्हारी। आ.सी.एफ.ए.आई विश्वविद्यालय

रायपुर के कुम्हारी कैम्पस में शुक्रवार की शाम को एक सादे समारोह में 28 छात्र छात्राओं को छत्तीसगढ़ सरकार के युवा क्रांति अभियान के अंतर्गत लेपटॉप वितरित किए गए। छत्तीसगढ़ सरकार के इस अभियान का मुख्य उद्देश्य युवाओं को रोजगार हेतु आधुनिक तकनीकियों में सक्षम बनाना है। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में विश्वविद्यालय के कुलपति श्री

सत्येन्द्र प्रसाद गुप्ता एवं पत्रकार विक्रम शाह टाकुर उपस्थित थे। लेपटॉप वितरण के पश्चात विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कुलपती ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार का यह अभियान सराहनीय है सरकार का यह प्रयास छात्रों के तकनीकी विकास और आवश्यक जानकारियों को संग्रहित करने में अत्यंत लाभकारी सिद्ध होगा वहीं लेपटॉप पाकर विद्यार्थियों के चेहरे भी खिल उठे। इस आयोजन में महाविद्यालय के कुल सचिव, शिक्षकगण एवं पत्रकार भी उपस्थित थे।



## आईसीएफएआई विश्वविद्यालय में विद्यार्थियों को मिले लैपटॉप



कुम्हारी. आईसीएफएआई विश्वविद्यालय रायपुर के कुम्हारी कैम्पस में शुक्रवार को शाम को एक सादे समारोह में 28 छात्र छात्राओं को छत्तीसगढ़ सरकार के युवा क्रांति अभियान के अंतर्गत लैपटॉप वितरित किए गए। छत्तीसगढ़ सरकार के इस अभियान का मुख्य उद्देश्य युवाओं को रोजगार हेतु आधुनिक तकनीकियों में सक्षम बनाना है। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में विश्वविद्यालय के कुलपति सत्येन्द्र प्रसाद गुप्ता एवं वरिष्ठ पत्रकार विक्रम

शाह ठाकुर उपस्थित थे। लैपटॉप वितरण के पश्चात विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कुलपति ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार का यह अभियान सराहनीय है। सरकार का यह प्रयास छात्रों के तकनीकी विकास और आवश्यक जानकारी को संग्रहित करने में अत्यंत लाभकारी सिद्ध होगा वहीं लैपटॉप पाकर विद्यार्थियों के चेहरे भी खिल उठे। इस आयोजन में महाविद्यालय के कुल सचिव, शिक्षक एवं पत्रकार भी उपस्थित थे।

नवम्बर

## आईसीएफएआई विश्वविद्यालय में विद्यार्थियों को मिले लैपटॉप

कुम्हारी 14 जनवरी (असं) विक्रम शाह ठाकुर उपस्थित थे। आईसीएफएआई विश्वविद्यालय रायपुर के कुम्हारी कैम्पस में शुक्रवार को शाम को एक सादे समारोह में 28 छात्र छात्राओं को छत्तीसगढ़ सरकार के युवा क्रांति



अभियान के अंतर्गत लैपटॉप वितरित किए गए। छत्तीसगढ़ सरकार के इस अभियान का मुख्य उद्देश्य युवाओं को रोजगार हेतु आधुनिक तकनीकियों में सक्षम बनाना है। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में विश्वविद्यालय के कुलपति सत्येन्द्र प्रसाद गुप्ता एवं वरिष्ठ पत्रकार

नवम्बर

## स्टूडेंट्स को दिए लैपटॉप



कुम्हारी। आईसीएफएआई विश्वविद्यालय रायपुर के कुम्हारी कैम्पस में शुक्रवार को शाम को एक समारोह में 28 छात्र-छात्राओं को छत्तीसगढ़ सरकार के युवा क्रांति अभियान के तहत लैपटॉप वितरित किए गए। छत्तीसगढ़ सरकार के इस अभियान का मुख्य उद्देश्य युवाओं को रोजगार हेतु आधुनिक तकनीकों में सक्षम बनाना है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति सत्येन्द्र प्रसाद गुप्ता एवं वरिष्ठ पत्रकार विक्रम शाह ठाकुर थे। लैपटॉप वितरण के पश्चात विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कुलपति ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार का यह अभियान सराहनीय है। यह प्रयास छात्रों के तकनीकी विकास और आवश्यक जानकारी को संग्रहित करने में लाभकारी सिद्ध होगा। वहीं लैपटॉप पाकर विद्यार्थियों के चेहरे भी खिल उठे।

## आईसीएफएआई विश्वविद्यालय में विद्यार्थियों को मिले लैपटॉप



कुम्हारी। आईसीएफएआई विश्वविद्यालय रायपुर के कुम्हारी कैम्पस में एक समारोह में 28 छात्र छात्राओं को राज्य शासन की युवा क्रांति अभियान के तहत लैपटॉप वितरित किया गया। सरकार के इस अभियान का मुख्य उद्देश्य युवाओं को रोजगार हेतु आधुनिक तकनीकियों में सक्षम बनाना है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति सत्येन्द्र प्रसाद गुप्ता एवं वरिष्ठ पत्रकार विक्रम शाह ठाकुर थे। विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कुलपति ने कहा कि राज्य सरकार का यह अभियान सराहनीय है। सरकार का यह प्रयास छात्रों के तकनीकी विकास और